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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Am citit despre minunile Sfântului Mina și cât este de 

grabnic ajutător, dar nu am crezut cu adevărat până când a 

venit la mine o prietenă de altă confesiune, care era foarte 

supărată că își pierduse portomoneul cu toate actele în el și 

avea nevoie de ele a doua zi pentru ceva important. Atunci 

mi-a venit în minte Sfântul Mina. I-am povestit despre 

cum ajută Sfântul la găsirea lucrurilor pierdute și i-am dat 

acatistul Lui să se roage. A doua zi m-a sunat foarte 

fericită și mi-a spus că un polițist i-a găsit buletinul. De 

atunci, de fiecare dată când pierd ceva important mă rog 

Sfântului Mina, iar El îmi dă gând bun pentru a găsi cele 

pierdute. 

Anul acesta într-o zi de iarnă am ieșit afară cu băiețe-

lul nostru și cum ninsese și era frumos am început să ne 

jucăm cu zăpada din fața blocului. Era foarte rece și nu 

aveam mănuși, iar după ce am făcut bulgări de zăpadă am 

scuturat bine mâna pe care era inelul de logodnă. Imediat 

am simțit că îmi lipsește inelul. Eram doar eu cu bebele, 

dar am început cu o mână să caut disperată inelul care 

sărise nu se știe pe unde. Eram foarte tristă. Îmi amintesc 

și acum că era o zi de duminică și multă lume care trecea 

se oprea să mă întrebe ce caut, unii oprindu-se din drumul 

lor să-mi dea o mână de ajutor. Însă imediat mi-am amintit 

de Sfântul Mina și am începu să mă rog Lui. Între timp o 

vecină, prietenă bună aflând vestea m-a sunat și mi-a spus 

să stau liniștită că va găsi a doua zi inelul. Eu îmi pierdu-

sem oarecum speranța și pentru că în ultima vreme nu mă 

mai înțelegeam cu soțul meu și ne certam destul de des și 

îmi spuneam că acesta e un semn. Însă Sfântul nu ne-a 

uitat nici de data aceasta. A doua zi vecina a venit și mi-a 

adus inelul. M-au năpădit lacrimile și mi-am dat seama că 

trebuie să prețuiesc mai mult oamenii dragi de lângă mine. 

 

 Prin luna mai, m-am rugat la Sfântul 

Mina să îmi găsească un loc de parcare, așa 

cum se pricepe el să găsească lucruri pierdu-

te. Mi-am zis: O să citesc Acatistul Sfântului 

Mina de 40 de ori și sigur voi primi parcare. 

Am citit doar de vreo 9 ori Acatistul și chiar 

de ziua Sfântului Mina, pe 11 noiembrie,   

mi-a venit înștiințare de la Primărie că ne-a 

fost acordat un loc de parcare. 

Slăvit să fie Domnul nostru Iisus Hristos, 

Cel ce ascultă de sfinții săi ! 

Carmen Copil, Cluj-Napoca 

(Minuni  contemporane  ale   

Sfântului  Mare  Mucenic  Mina) 

Mucenicul Tău, Doamne, Mina, 

întru nevoinţa sa, cununa 

nestricăciunii a luat de la Tine, 

Dumnezeul nostru, că având 

puterea Ta, pe chinuitori a 

învins, zdrobit-a şi ale demonilor 

neputincioase îndrăzniri.  

Pentru rugăciunile lui, 

mântuieşte sufletele noastre, 

Hristoase  Dumnezeule. 
 (Troparul Sf. Mare Mucenic  Mina) 
 

Îi mulțumesc Sfântului Mina nu doar pen-

tru găsirea inelului ci mai ales pentru lecția 

învățată! 

Slavă lui Dumnezeu și Sfinților Săi pentru 

toate bucuriile și darurile lor! 

Flavia H., Cluj Napoca 

Am depus actele pentru primirea unui loc 

de parcare în jurul blocului, în luna februarie 

după ce rămăsesem fără  locul de parcare al 

fostului proprietar al apartamentului pe care l-am 

cumpărat. Răspunsul întârzia să ne vină. Am 

sunat la Primărie, dar întâi, inspectorul de 

parcări din zona noastră a fost în concediu de 

odihnă,  apoi a fost în concediu medical. 

Sf. Mare Mucenic  Mina, icoană 


